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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
29. aprila 2026.

Delovne in rudniške nesreče
Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 11.49 se je v naselju Cogetinci v občini Cerkvenjak pri delu v gozdu prevrnil traktor. Prisotni so
voznika rešili iz pod traktorja pred prihodom gasilcev in reševalcev. Gasilci PGD Cerkvenjak so
zavarovali kraj dogodka, postavili traktor na kolesa, nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi in
prenosu poškodovane osebe ter zavarovali območje pristanka helikopterja SV. Helikopter je
poškodovanca prepeljal v UKC Maribor.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 13.36 se je na cesti Nemški Rovt-Soriška Planina, občina Bohinj, prevrnil štirikolesnik. Gasilci
PGD Bohinjska Bistrica so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in nudili pomoč
poškodovani osebi do prihoda reševalcev NMP Bled.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 12.26 je v naselju Preženjske Njive v občini Litija osebno vozilo zapeljalo s cestišča v graben. Ob
prihodu gasilcev PGD Litija so mimoidoči izvlekli avto na cesto. Gasilci so zavarovali kraj dogodka,
odklopili akumulator ter opravili pregled. Poškodovanih ni bilo.

Ob 15.24 sta na Dolenjski cesti na Lavrici, občina Škofljica, trčili osebni vozili. Gasilci GB Ljubljana
so zavarovali kraj dogodka, odstranili vrata vozila in poškodovano voznico iznesli do reševalnega
vozila. Gasilci so še posuli iztekle motorne tekočine, odklopili akumulator ter z vozišča odstranili
razbitine.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 6.41 je pri naselju Gomila, občina Mirna, osebno vozilo zapeljalo s cestišča in se prevrnilo. Gasilci
PGD Trebnje so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in z vpojnim sredstvom posuli razlite
motorne tekočine. Reševalci NMP so poškodovano osebo prepeljali v SB Novo mesto.

Ob 13.04 je pri naselju Koroška vas, občina Novo mesto, osebno vozilo zapeljalo s cestišča in se
prevrnilo na bok. Gasilci GRC Novo mesto so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in
postavili vozilo na kolesa.



Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 5.35 je v Zibiki, občina Šmarje pri Jelšah, gorela garaža, pri čemer se je požar razširil na
podstrešje objekta. Gasilci PGD Zibika in PGD Šmarje pri Jelšah so delno odkrili streho, požar
pogasili in pregledali objekt.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 16.07 je v naselju Gračišče, občina Koper, gorelo v kuhinji stanovanjskega objekta. Požar so pred
prihodom pogasili stanovalci. Gasilci JZ GB Koper so zavarovali kraj dogodka, pregledali objekt s
termovizijsko kamero, opravili meritve z eksplozimetrom ter prostor prezračili. Ena oseba se je
nadihala dima, starši so jo odpeljali k zdravniku.

Ob 23.40 je na Letoviški poti v Kopru gorela vrtna lopa. Gasilci JZ GB Koper so pogasili požar, vrtna
lopa v velikosti 2 kvadratnih metrov je popolnoma zgorela.

Požari na prometnih sredstvih
Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 22.37 je v Stjenkovi ulici v Postojni gorelo osebno vozilo. Gasilci PGD Postojna so zavarovali in
razsvetljevali mesto požara, požar pogasili ter nudili pomoč Policiji pri ogledu požarišča.

Požari v naravi oziroma na prostem
Regijski center za obveščanje Koper

Ob 17.34 je v naselju Jagodje v občini Izola gorelo v naravi. Gasilci JZ GB Koper in PGD Izola so
požar trave, grmičevja in mešanega gozda pogasili. Gorelo je na površini okoli 1000 kvadratnih
metrov. Gorela sta tudi kupa starega lesa.

Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 16.53 je v naselju Veliki Vrh, občina Cirkulane, gorel kup lesa in odpada. Gasilci PGD Cirkulane
so požar na površini okoli 30 kvadratnih metrov pogasili.

Požari v komunalnih in drugih zabojnikih
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 2.08 je v Nazorjevi ulici v Ljubljani gorela zunanjost prostostoječega gorilca in tabla poleg njega.
Gasilci GB Ljubljana so ožgane ostanke prelili z vodo, zaprli jeklenko v notranjosti gorilnika in s
termovizijsko kamero pregledali okolico lokala.

Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 17.30 so na Cesti bratov Milavcev v Brežicah gasilci PGD Brežice nudili pomoč otroku, ki se je



zagozdil med kovinske šipke.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 8.30 so na Trgu Prešernove brigade v Kranju gasilci GARS Kranj nudili pomoč patronažni službi
pri oskrbi in prenosu obolele osebe.

Ob 13.36 je v Ulici Tončka Dežmana v Kranju oseba ostala ujeta v dvigalu. Gasilci GARS Kranj so
zavarovali kraj dogodka, osebo s tehničnim posegom rešili ter dvigalo odklopili iz obratovanja.

Ob 14.48 je na Cesti 1. maja v Kranju v garažni hiši trgovskega centra v osebnem vozilu ostal ujet
otrok. Gasilci GARS Kranj so vozilo odprli ter omogočili varen dostop do otroka.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 13.44 so v Rozmanovi ulici v Kočevju gasilci PGD Kočevje nudili pomoč reševalcem NMP pri
prenosu obolele osebe iz stanovanja do reševalnega vozila.

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 20.13 so na Trgu Pohorskega bataljona v Kisovcu, občina Zagorje ob Savi, gasilci PGD Loke
nudili pomoč reševalcem NMP pri prenosu obolele osebe do reševalnega vozila.

 

Napoved za naslednje dni
Vremenska napoved za naslednje dni je dostopna na spletnih straneh Agencije Republike Slovenije
za okolje.

Opozorilo
Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje obvešča organizatorje javnih prireditev s
kresovanjem ter vse druge, ki bodo ob prvomajskih praznikih kurili kresove v naravnem okolju, da
morajo pri tem upoštevati predvsem naslednje napotke, omejitve in prepovedi iz Uredbe o varstvu
pred požarom v naravnem okolju (Uradni list RS, št. 20/14):

– prostor okoli kurišča kresa mora biti očiščen vseh gorljivih snovi vsaj v obsegu enega

metra od roba kurišča kresa,

– če požarna straža ni zagotovljena, mora biti kurišče kresa obdano z negorljivimi

materiali (npr. z zemljo, s peskom, kamni ali z opeko),

– kres mora biti ves čas pod nadzorom polnoletne osebe,

– ob vetrovnem vremenu se kresa ne sme prižigati, če pa kres že gori, je treba kurjenje prekiniti,

– pri kurjenju je prepovedano uporabljati nevarne, vnetljive in eksplozivne snovi,

– po končanem kurjenju je treba ogenj in žerjavico pogasiti, priporočljivo je kurišče prekriti z



negorljivim materialom (npr. peskom ali zemljo),

– na javnih prireditvah s kresovanjem mora biti zagotovljena požarna straža, ki jo lahko izvajajo le
krajevno pristojne gasilske enote.

Ob morebitni razglašeni veliki ali zelo veliki požarni ogroženosti naravnega okolja je kurjenje kresov
v naravnem okolju prepovedano.

Napotke je priporočljivo upoštevati tudi pri kurjenju kresov na prostem, a izven naravnega okolja.

Če kres povzroči požar, ga skušajte pogasiti. Če tega ne morete ali ne uspete storiti, pokličite
pristojni regijski center za obveščanje (112), ki bo na mesto požara napotil krajevno pristojne
gasilske enote.

Pred kurjenjem kresa se seznanite, kakšne so morebitne dodatne omejitve, zahteve in prepovedi na
konkretni lokaciji. Dodatne zahteve v zvezi s kurjenjem v gozdu, tudi s kurjenjem kresov, določajo
predpisi o gozdovih, na zavarovanih območjih pa predpisi s področja ohranjanja narave. Tudi lokalne
skupnosti v naravnem okolju s lahko določijo dodatne pogoje, omejitve in prepovedi ali jih določijo
tudi drugod (npr. v naseljih).

Predlagamo, da se pri Ministrstvu za okolje, podnebje in energijo in Ministrstvu za kmetijstvo,
gozdarstvo in prehrano pozanimate tudi, katere materiale oziroma snovi je sploh dovoljeno uporabiti
pri kurjenju kresov.

Razmere v gorah
Razmere v gorah so dostopne na spletnih straneh Agencije Republike Slovenije za okolje.
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